## Additions and Corrections

## 2006, Volume 69

Mariko Kitajima, Tomonori Nakamura, Noriyuki Kogure, Mio Ogawa, Yuka Mitsuno, Kageyoshi Ono, Shingo Yano, Norio Aimi, and Hiromitsu Takayama\*: Isolation of Gelsedine-Type Indole Alkaloids from *Gelsemium elegans* and Evaluation of the Cytotoxic Activity of *Gelsemium* Alkaloids for A431 Epidermoid Carcinoma Cells.

Page 715, abstract, line 5 and p 716, right column, line 25: 14-Acetoxygelsenicine (1) should be corrected as 14-acetoxy15-hydroxygelsenicine (2).

Page 716, right column, lines 29-30: The new compound 14-acetoxygelsenicine (1) should be corrected as 14,15-dihydroxygelsenicine (5).

Page 717, Table 2:  $EC_{50}$  ( $\mu M$ ) of compounds 1, 2, and 5 should be corrected as shown below.

| compound                            | EC <sub>50</sub> (μM) |
|-------------------------------------|-----------------------|
| 1, 14-acetoxygelsenicine            | 36                    |
| 2, 14-acetoxy-15-hydroxygelsenicine | 1.3                   |
| 5, 14,15-dihydroxygelsenicine       | 0.25                  |

NP068071K

10.1021/np068071k Published on Web 12/16/2006

Masafumi Horiuch, Chihiro Murakami, Narihiko Fukamiya, Donglei Yu, Tzu-Hsuan Chen, Kenneth F. Bastow, De-Cheng Zhang, Yoshihisa Takaishi, Yasuhiro Imakura, and Kuo-Hsiung Lee\*: Tripfordines A—C, Sesquiterpene Pyridine Alkaloids from *Tripterygium wilfordii*, and Structure Anti-HIV Activity Relationships of *Tripterygium* Alkaloids.

Page 1274: The acknowledgment should have read as follows: This investigation was supported in part by Grant AI-33066 from the National Institute of Allergy and Infectious Diseases (NIAID) awarded to K.H.L.

NP068055N

 $10.1021/np068055n \\ Published on Web 12/20/2006$